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Матеріали друкуються відповідно до рішення 49-ї науково-методичної 
конференції ОНАХТ «Забезпечення якості вищої освіти», яка проходила 11–
13 квітня 2018 року. 
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гій, включаючи підготовку первинних документів, виконання облікових фун-
кцій, формування звітності.  

Інформаційну систему слід розглядати як сукупність організаційних і 
технічних засобів для подальшого збереження та опрацювання інформації з 
метою забезпечення інформаційних потреб користувачів. Відбір та система-
тизація засобів інформаційних технологій, придатних для викладання обліко-
вих дисциплін, є окремим аспектом у підвищенні якості набуття знань студе-
нтами.  

Однією з умов реалізації завдань з якісної підготовки майбутніх бухга-
лтерів, аудиторів та ревізорів вищими навчальними закладами є впроваджен-
ня та широке використання в навчальному процесі автоматизованих техноло-
гій. 

Кафедра обліку та аудиту крокує в ногу з часом. Для удосконалення 
навчального процесу  студентів спеціальності «Облік і аудит» кафедрою від-
крита та обладнана сучасна багатофункціональна автоматизована лаборато-
рія.  

Навчальний процес в багатофункціональній лабораторії кафедри дасть 
можливість практично використовувати комп’ютерні технології в основу 
ефективної організації навчального процесу кафедри обліку та аудиту, адже 
процес викладання облікових дисциплін, який ґрунтується на інформаційних 
технологіях, вимагає чіткої постановки цілей і контролю їх реалізації 

Проведення занять з використанням технічних засобів в багатофункці-
ональній лабораторії кафедри не тільки покращить викладення матеріалу ви-
кладачем під час проведення занять, а й ефективно вплине на працездатність 
студентів під час опрацювання теоретичного матеріалу, виконання практич-
них завдань, роботи з допоміжним матеріалом, допоможе досягти очікуваних 
результатів у навчанні. Наочне ж відображення  теоретичного і практичного 
матеріалу відеофрагментами допоможе студентам краще сприйняти викладе-
ний матеріал.   

Впровадження інноваційних підходів, інформаційних систем і техноло-
гій у навчальний процес кафедри багатофункціональній лабораторії дасть 
можливість покращити підготовку бакалаврів та магістрів з обліку й аудиту, 
а викладачам донести до студентів новітні методи і форми роботи, які сього-
дні суспільство диктує спеціалістам нової генерації з урахуванням міжнарод-
них облікових стандартів, правил та принципів.

САМОСТІЙНА РОБОТА СТУДЕНТІВ ЯК ВАЖЛИВА СКЛАДОВА 
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Т.Д. Маркова

Нині актуальною є питання забезпечення неперервності в усіх ланках 
навчального процесу. І тому, як свідчить практика навчального процесу у 
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ЗВО, останнім часом актуальніше є впровадження неперервної професійної
підготовки, тобто дистанційне навчання, яке, насамперед, потребує ефектив-
ної самостійної роботи студентів. Відзначимо, що самостійна робота повинна 
бути нерозривно пов’язана з навчальним процесом і мати систематичний і 
неперервний характер протягом усього періоду навчання у ЗВО. Найчастіше 
рішення поставленого навчального завдання вимагає додаткових знань й 
умінь, і саме в процесі їх пошуку закладено можливості підготовки студентів 
до самоосвіти. Питання організації самостійної роботи студентів посіла про-
відне місце в дослідженнях багатьох вчених, і досі залишається дискусійною, 
враховуючи швидкі темпи розвитку науково-технічного інформаційного про-
стору та вимоги часу.

Під дистанційним навчанням, згідно Наказу МОН України «Про за-
твердження Положення про дистанційне навчання» від 25.04.2013 року 
№466, розуміється індивідуалізований процес набуття знань, умінь, навичок і 
способів пізнавальної діяльності людини, який відбувається в основному за 
опосередкованої взаємодії віддалених один від одного учасників навчального 
процесу у спеціалізованому середовищі, яке функціонує на базі сучасних 
психолого-педагогічних та інформаційно-комунікаційних технологій. 

Дистанційне технологічне навчання – одна з сучасних педагогічних те-
хнологій, яка дозволяє творчо підійти до організації начального процесу, ре-
алізації завдань професійної підготовки фахівців. Мета впровадження диста-
нційного технологічного навчання – організація найбільш раціонального й
ефективного засвоєння знань і вмінь, активізація пізнавального процесу, 
стимулювання студентів до систематичної самостійної навчальної діяльності, 
організація ефективного самоконтролю. У дистанційне технологічне навчан-
ня увага акцентується на активній та індивідуальній діяльності студента; 
оперативному проміжному контролі та своєчасному коректуванні рівня за-
своєння знань.

Слід відмітити, що самостійна робота студентів – це основна форма ор-
ганізації навчання, що включає різноманітні види індивідуальної й колектив-
ної навчальної діяльності, що здійснюється на аудиторних та поза аудитор-
них заняттях з урахуванням індивідуальних особливостей і пізнавальних мо-
жливостей студентів під керівництвом викладача або без його безпосередньої 
участі. Самостійна робота дає можливість з’ясувати, що проблема підвищен-
ня ефективності індивідуальної навчальної роботи студентів вирішується за 
умови створення викладачем такої системи умов навчання, яка б впливала на 
розвиток самостійності особи (самопізнання, самооцінювання, самоконтроль 
тощо).

Таким чином, в умовах дистанційного технологічного навчання основ-
ним завданням викладача стає не просто передача набору готових знань і фа-
ктів, а організація активної самостійної роботи студентів. 
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